Урок 4
Тема . Розв’язування лінійних рівнянь та рівнянь, що зводяться до лінійних. Самостійна робота 

Мета: 

          освітня: систематизувати вміння учнів розв’язувати лінійні рівняння з однією змінною та рівняння, що зводяться до лінійних, формувати навички самостійної роботи ;          

          розвиваюча: розвивати розумову діяльність ;         

          виховна: виховувати самостійність .

Тип уроку: засвоєння нових знань

Обладнання: правила проведення інтерактивної вправи «Карусель», роздавальний матеріал 

План уроку:
     1. Перевірка домашньої роботи
          2. Систематизація знань
     3. Засвоєння навичок («Карусель»)

     4. Самостійна робота

     5. Підсумок (прес-конференція)

     7. Домашнє завдання 

Хід уроку:

І. Організаційний момент

ІІ. Перевірка домашньої роботи

(біля дошки чотири учні розв’язують рівняння початкового, середнього, достатнього та високого рівнів навчальних досягнень; учитель перевіряє наявність та виконання домашнього завдання)

5х-7=3х;  5х-4+2х=2(х-4);  4(х+2)-5(х-4)=-30;  0,8(3х-5)-0,3(5х+4)=0,8х+2,8

ІІІ. Систематизація знань про розв’язування рівнянь, що зводяться до лінійних

Колективне розв’язування рівняння

Х+5   -   1-Х  =  2Х-1

------      ------     -------

  3             8           2

ІV. Засвоєння навичок розв’язування рівнянь, що зводяться до лінійних

«Карусель» - інтерактивна вправа
(учні сидять у вигляді двох концентричних кіл, внутрішнє нерухоме, зовнішнє рухається; вчитель оголошує завдання, а учні, що сидять навпроти один одного в парах розв’язують його;за сигналом вчителя відбувається зміна партнерів)

1. Знайти корені рівняння  №54 б); №34 б); №55 г)

2. №114

3. №112 б)

V. Самостійна робота

	Рівень
	І варіант
	ІІ варіант

	середній
	1.Чи рівносильні рівняння

7х+5х=120 і 12х=120?

2. Розв’язати рівняння

6х-(10х+11)=3(5-2х)
	1.Чи рівносильні рівняння

5х=120 і 12х-7х=120?

2. Розв’язати рівняння

-3х-9(х-1)=5(5х-9)

	достатній
	Знайти корінь рівняння

2х+1  =  5х-3  +  7-х

------       -----      -----

   3             2           6
	Знайти корінь рівняння

5х+7  -  6х-2  =  4х-12

------      ------     -------

   5            2           10



	високий
	При якому значенні а рівняння  (6+а)х=(а-6) не має коренів?
	При якому значенні а рівняння  (5+а)х=5+а  має безліч коренів?




По закінченні роботи зошити забираються для перевірки.

VІ. Підсумок уроку

Прес-конференція

 (обговорюються питання наскільки повно було виконано завдання)

VІІ. Домашнє завдання

Завдання для самоперевірки сторінка 30, рівень 2 №8, рівень 3 №11, рівень 4 №15
